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ABUXEeHuUe
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EOVMHUIEI MBMEePEeHUS :
CexKx, MMH, Y, CYTKH




|

\\ \\\\ \

p \\\\\\\\\\\\\\\‘\\\\\\\ \\\)\ 5 9 910 [NIpoOoCTPAaHCTBO
“:\%\ff\:\s\;’\\:\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w#‘\/ paspensmee nBa
e == IIYHKTa;, IPOMEXYTOK
Mexnay dYeM-ambo.

» ObosHaveHnme — S
P S =V - t

» EOVHUIIEI MBMEePeHUS :
MM, CM, OIM, M, KM

AasibHOMep




Ykaosicume coomeemcmeywouiue cCxKopocmu.

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4




Yto npoucxoouT c paccTosiHuem mexay
ABUNXYLUMMUCA OOBbEeKTaMM

B OOAHOM UNU pPa3HbIX
HanpaBNeHusiXx ?
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[1Ba kaTepa NnbIiBYT B NPOTUBOMNOMNOXHbLIX HanpasfieHUsax co
ckopocTaAMU 28 KM/Y 1 32 KM/Y. Kak 1 ¢ KaKkon CKOPOCTbHO
N3MEHSAETCS pacCTosAHME MexXay HUMK?

28 KM/y 32 KM/Y4




1).28 +32= 60 (KM/4) —
CKOpPOCTb yaarneHus
KaTepoB.

OTBeT: 60 KM/4



Popmyna
CKOpPOCTH
yOaneHwus:

Vyn. =V:+V,




3 oByx cen Bblexann oQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYr Apyry
TPaKTOPp U NoBo3Ka ¢ ceHoM. CKopocCTb TpakTtopa 9 KM/, a
CKOPOCTb MOBO3KM 7 KM/Y. Kak U C Kakon CKOPOCTbIO
N3MEHHAETCH pacCTOAHNE MeXay HUMKU?

9 KM/uY




1).9"‘7: 16 (KM/‘-I) — CKOPOCTb

CONMXXeHns TpakTopa U MNMOBO3KMU.

OTtBeT: 16 KM/Y



Popmyna
CKOpPOCTH
CONnXeHwus:

VC6.". — V1 +Vz



3KOpOCTb nepBoro nayka 9 gM/MmnH, a CKOpOoCTb BTOPOro
OM/MUH. Kak 1 ¢ Kakon CKOPOCTbIO M3MEHAETCH pacCToAHne
Mexay HUMKn?

lNokasaTtb (3)



1).9 -5 =4 (gm /MuH) -

CKOPOCTb yaarieHus 1 nayka.

OtBeT:4 oM /MUH



CKopoCTb
vAaneHus

vya. = Vi - V,




[TPOXOXXUW TOHUTCA 3a CBOEN LUSIAMOU, CKOPOCTb KOTOpOoU 4 m/cC.
Kak nsmeHaeTca pacCcTosgHne Mexay NpoXoXum 1 ero LWNAnou,
eCInun OH BEeXNT CO CKOPOCTLIO 5 M/C? Hangm ckopocTb
conmxeHus.

lNokasaTtb (2)




1).5-4 =1 (m/c)-
CKOPOCTb COnMxeHus

MPOXOXero
M ero LUNSAMbI.

OtBeT:1Mm/C



CKopoCTb
COnNnxeHus

VCG.". - V1 - Vz



CpaBHU 1N caenamn BbiIBOA

1. BCTpeLIHoe ABWKeHune.
V1 V2
S—— PrU—
Veen=Vi+ V2

2. NBWKeHUe BAOTOHKY.

V1 V2
— >
Veen=V1- V2

I BWKeHne B NPOTUBONONOXHbIX
HanpaB/ieHUusXx.

V1

4

V2

>

V2

—

Vya.=Vi+ V2

4. 1BMKeHUe c otTcTaBaHueM.

V1

ﬁ

Vya.=Vi1-V2 o



Cxema BMOOB
3agayd Ha




Cxema BMOOB
3agayd Ha

B pa3HbIXx
HanpaBneHnaAXxX

B oaHOM
HanpaBneHuu

C
OoTCTa Boor
BaHM OHKY
emM




PELLAXA YCTHO

Hcnoab3ys pucyHoK, @biMuc/aume 0/18 Kaxcoo20
c/ydas CKopocms cO6audiceHUs wiu CKopocmb

yoa/1eHUusl.
12 KNl/q 50KM/UI 12KNl/q SOKNI/q
a) B)
12xm/g S50KkM/u 12xkm/g 50Kkw/g



N3 nyHkTOB A 1 B, pacctodaHmne mexay KOTopbiMU 6 KM, BbILLIIN
OOHOBPEMEHHO B NPOTUBOMOSIOXHbLIX HanpaBfieHUsX 2
newexoga. CKoOpocCTb NepBoro newexoga 3 KM/Y, a CKOPOCTb
BTOPOro newexoda 5 kM/4. Ha kakoe pacctosHue ynandatcs
newexoabl 3a 14, 247
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YoaneHue newexonos:

1). (3+5)-1+6=14 (KM)- yepe3 1y
2).(3+5) 2+6=22(KM)- yepe3 2 Y4

OTBeT: 14KM, 22KM



N3 nyHkTOB A 1 B, pacctosaHmne mexay kotopbiMn 300 KM,
Bblexanun ogHOBpPEeMEHHO HaBCTPeYy ApYyr ApYyry Bernocuneanuct wu
MoTouuKnucT. CkopocTb Benocuneancta 20 km/u, a
moTouuknmncta 40 km/4. CKONMbKO 4acoB OHM OyayT B NyTu OO0
BCTpEYN?

40 km!

0

lNokasaTtb (6) b



1).40 + 20 = 60 (km /u) -
CKOPOCTb COnMxeHus

BernocumnegucTa Wy
MOTOLUUKIINCTA.

2). 300160 =5 (4)-6yayT

B NyTMW.

OTBeT: 5 4YacoB.



C ABYX CTGHUMMU HABCTpedyy Apyr ApPYyry BHIWNAU pABA
noespa. OavH weén co ckopoctbto 70km/uac, apyrov co
ckopoctbto 80 km/uac. Yepes 2 uyaca noespna
BcTpeTunucb. Kakoe pacctosHue mexay CTaHUUAMU?




1).70 + 80 =150 (km /u) -
CKOPOCTb COnMxeHus
noes3nos.

2). 150 - 2 = 300 (km) -
paccTosiHMe mMexay

CTaHUUAMM.
OT1BeT : 300 KM



1)Mpu peLleHnn 3a4a4 Ha ABMKEHUN ABYX 06 HLEKTOB
NPUMEHSAIOTCA NOHATUA «CKOPOCTb CHAMKEHUA» U

«CKOPOCTb YyAaneHus».

2)[1pu peLwleHUn 3a4a4 Ha BCTpeyHoe ABWKeHNe U
ABWXeHue B NPOTUBOMNOJIOXKHbLIX HarnpaB/1IeHUAX
CKOPOCTb COMMKEHUA N CKOPOCTb yAaJIeHUs
HaXoAsTCA C/I0XeHuUeM CKOPOCTEeN ABWKYLLNXCA
OOBLEKTOB.

3)Mpu pelleHUn 3a4au Ha ABWKeHne B O4HOM
HanpaB/eHNU CKOPOCTb CO/IMKEHUSA N CKOPOCTb
YAUIEHUA HaXOAATCH BbIYUMAHUEM CKOPOCTEWN

BMXYLLIUXCAHA OO BLEKTOB.
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CocTtaBuTb 2 3agayuM Ha
ABUXEeHue pa3HbIX BUOOB W
PELInNTb UX

34



KAPTOYMKA Nl
Pemaem zanayuu

1. KonobGoxk xarurcs mascrpeuay Jluce, Cefivac mexay numu 900m. Ckopocrs KonobGka 70m/mu, a
ckopocts Jincsr 80M/mun. Kakoe paccrosnue Oyner Mexly Humu uepes 2 MunyTel. Yepes CKOILKO MHHYT OHM

Berperares”?

TOM/ MuH S80M/MuH
——. ‘_
2MHH ™ 2MUH
! L Y i
900Mm

2. Jlsa 3aifiMMINKK — TPYCHINKH BBICKOUMHIH W3 KYCTa, HCHYFUIMCH JPYD JAPYra M IOHCCIHCH B Pa3HbIC
croponsl. Ckopocts fnepporo saitummkn S80m/Mun, a cxopocts Broporo saituminku 5S20m/Mun. Ha kakom
PACcCTOAHHMM JIPYT OT Apyra onu Oyayr uepes lu.

S80M/Mun 520M/Mun
- > -
yepes 1y yepes Iy

bl 3 g
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3. Crapyxa Hlanoxasx 3abbuia B aprobyce aBOCHKY M 3aMETHIZ 9710, KOIJA asTodyCc OTHEXAN 01 HEE Ha
paccrosnun 200M. Ona cpouno nomuanacs 3a aprobycom co ckopoctsio 120M/mun. Ckopocts asrobyca
840m/mun. Cvmoxer an Hllanoxknsk aornars apTobyc? Ha kakom paccrosnnu ot asrobyca ona Oyner uepes 2
MHHYTHI Oera?

120M/vu1 840Mm/Mun
" - H

% iV
200m




3 OByx cen Bblexann ogHOBPEMEHHO HaABCTPeYy Apyr Apyry
TPaKTOPp U NoBo3Ka ¢ ceHoM. CKopocCTb TpakTtopa 9 KM/, a
CKOPOCTb NOBO3KM 7 KM/Y. YemMy paBHO pacCTOAHME Mexay
cenamm, ecnn BCTpe4va npousoLura yepes 2 4 nocrie Havana

OBUMXeHna"?

9 KM/uY




Bempeunoe deuicernue
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Jleuxcenue 6 npomueo-
NOJONCHBLX HANDABICHUAX

JlsuxceHue c omecmasaHuem
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